
Grundpreis Serienfahrzeug  € 65.400,- 

Gesamtpreis Einzeloptionen  € 23.149,- 

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell  € 88.549,- 

Preis Sondermodell  € 69.999,- 

Ersparnis gegenüber Einzelbezug  € 18.550,- 

Absoluter Vorteilspreis

€ 69.999*,-

VAN TI PLUS 
Das Sondermodell der Extraklasse

650 MEG

DER DYNAMISCHE ALLROUNDER – MIT DEM GEWISSEN EXTRA
Der VAN TI PLUS auf MAN TGE begeistert mit einzigartiger Wendigkeit, höchstem Wohnkomfort & 
einem markanten PLUS an Fahrdynamik. Sichern Sie sich jetzt das zusätzliche Ausstattungs-PLUS der 
PLATINUM SELECTION. Mehr Informationen unter: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Alle Preise inkl. 19 % MwSt. Preis-Basis für die Berechnung ist der KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, Frontantrieb, 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS).

Grundpreis Serienfahrzeug  € 88.470,- 

Gesamtpreis Einzeloptionen  € 26.128,- 

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell  € 114.598,- 

Preis Sondermodell  € 92.500,- 

Ersparnis gegenüber Einzelbezug  € 22.098,- 

Absoluter Vorteilspreis

€ 92.500*,-

VAN TI PLUS 
Das Sondermodell der Extraklasse

650 MEG

DER DYNAMISCHE ALLROUNDER – MIT DEM GEWISSEN EXTRA
Der VAN TI PLUS auf MAN TGE begeistert mit einzigartiger Wendigkeit, höchstem Wohnkomfort & 
einem markanten PLUS an Fahrdynamik. Sichern Sie sich jetzt das zusätzliche Ausstattungs-PLUS der 
PLATINUM SELECTION. Mehr Informationen unter: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Alle Preise inkl. 30% Nova. Preis-Basis für die Berechnung ist der KNAUS VAN TI PLUS MAN TGE 3.500 kg;  
2,0 l Euro 6d-Temp, SCR,Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe (130 kW/177 PS)"

Grundpreis Serienfahrzeug  € 67.154,- 

Gesamtpreis Einzeloptionen  € 22.002,- 

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell  € 89.156,- 

Preis Sondermodell  € 71.134,- 

Ersparnis gegenüber Einzelbezug  € 18.022,- 

Absoluter Vorteilspreis

€ 71.134*,-

VAN TI PLUS 
Das Sondermodell der Extraklasse

650 MEG

DER DYNAMISCHE ALLROUNDER – MIT DEM GEWISSEN EXTRA
Der VAN TI PLUS auf MAN TGE begeistert mit einzigartiger Wendigkeit, höchstem Wohnkomfort & 
einem markanten PLUS an Fahrdynamik. Sichern Sie sich jetzt das zusätzliche Ausstattungs-PLUS der 
PLATINUM SELECTION. Mehr Informationen unter: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Alle Preise inkl. 7,7 % MwSt. Preis-Basis für die Berechnung ist der KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, Frontantrieb, 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS).

A partir de : 

€ 71.134*,-

VAN TI PLUS 
Un modèle spécial, dans une classe à part

650 MEG

UN ALLROUNDER DYNAMIQUE – AVEC UN CERTAIN SUPPLEMENT
Le VAN TI PLUS sur MAN TGE impressionne par sa maniabilité unique, le plus haut niveau de confort  
de vie et un PLUS distinctif dans la dynamique de conduite. Sécurisez vous l'équipement PLUS du  
PLATINUM SELECTION. Plus d'informations sur : knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Tous les prix sont calculés avec 7,7% de TVA KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, traction avant, transmission automatique 8 vitesses (103 kW/144 CV)

NEW
Prix de base série véhicule  € 67.154,- 

Prix total avec options achetées à l‘unité  € 22.002,- 

Véhicule avec équipement comme le modèle  € 89.156,- 

Prix modèle spécial  € 71.134,- 

Économie  € 18.022,- 

Prix de base série véhicule  € 72.055,- 

Prix total avec options achetées à l‘unité  € 23.544,- 

Véhicule avec équipement comme le modèle  € 95.599,- 

Prix modèle spécial  € 76.385,- 

Économie  € 19.214,- 

A partir de : 

€ 76.385*,-

VAN TI PLUS 
Un modèle spécial, dans une classe à part

650 MEG

UN ALLROUNDER DYNAMIQUE – AVEC UN CERTAIN SUPPLEMENT
Le VAN TI PLUS sur MAN TGE impressionne par sa maniabilité unique, le plus haut niveau de confort de 
vie et un PLUS distinctif dans la dynamique de conduite. Sécurisez vous l'équipement PLUS du PLATI-
NUM SELECTION. Plus d'informations sur : knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Tous les prix sont calculés avec 20% de TVA KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, traction avant, transmission automatique 8 vitesses (130 kW/177 CV)

NEW

A partir de : 

€ 74.960*,-

VAN TI PLUS 
Un modèle spécial, dans une classe à part

650 MEG

UN ALLROUNDER DYNAMIQUE – AVEC LA CLASSE EN PLUS...
Un Allrounder dynamique avec ce petit quelque chose de plus ..le VAN TI PLUS sur un MAN TGE impressionne par sa 

maniabilité unique, un haut niveau de confort de vie et un PLUS frappant dans la dynamique de conduite. Obtenez 

dès maintenant ce véhicule en PLATINUM SELECTION. : knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Tous les prix sont calculés avec 20% de TVA KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, traction avant, transmission automatique 8 vitesses (130 kW/177 CV)

NEWNEW

VAN TI PLUS 
Het actiemodel van de extraklasse

650 MEG

DE DYNAMISCHE ALLROUNDER – MET NET DAT BEETJE EXTRA
De VAN TI PLUS op chassis van MAN TGE inspireert met unieke manoeuvreerbaarheid, maximaal woon-
comfort & een opvallende PLUS in rijdynamiek. Verzeker u nu van de extra uitrusting van de VAN TI PLUS 
PLATINUM SELECTION. Meer informatie vind u op: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

*  Alle prijzen zijn incl. 21% BTW en BPM. De basisprijs voor de berekening is die van de KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg;  
2,0l Euro 6d Temp, SCR, voorwielaandrijving, automatische versnellingsbak met 8 versnellingen (130 kW/177 pk)

Normale consumentenprijs basisvoertuig  € 84.860,- 

Totaalprijs vermelde opties  € 25.467,- 

Normale consumentenprijs basisvoertuig incl opties  € 110.327,- 

Prijs af fabriek actiemodel**  € 91.113,- 

Prijs af dealer actiemodel**  € 91.974,-

Uw voordeel  € 19.215,- 

Absolute voordeelprijs

€ 91.113*,-

NEW

VAN TI PLUS 
Het actiemodel van de extraklasse

650 MEG

DE DYNAMISCHE ALLROUNDER – MET NET DAT BEETJE EXTRA
De VAN TI PLUS op chassis van MAN TGE inspireert met unieke manoeuvreerbaarheid, maximaal woon-
comfort & een opvallende PLUS in rijdynamiek. Verzeker u nu van de extra uitrusting van de VAN TI PLUS 
PLATINUM SELECTION. Meer informatie vind u op: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

*  Alle prijzen zijn incl. 21% BTW en BPM. De basisprijs voor de berekening is die van de KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg;  
2,0l Euro 6d Temp, SCR, voorwielaandrijving, automatische versnellingsbak met 8 versnellingen (130 kW/177 pk)

Normale consumentenprijs basisvoertuig  € 72.055,- 

Totaalprijs vermelde opties  € 23.544,- 

Normale consumentenprijs basisvoertuig incl opties  € 95.599,- 

Consumentenprijs actiemodel*  € 76.385,- 

Uw voordeel  € 19.214,- 

Absolute voordeelprijs

€ 76.385*,-

NEW
Prezzo base del veicolo standard  € 68.690,- 

Prezzo complessivo dei singoli accessori  € 19.158,- 

Prezzo del veicolo accessoriato come l'edizione speciale  € 87.848,- 

Prezzo modello edizione speciale  € 74.680,- 

Risparmio  € 13.168,- 

Prezzo super vantaggioso

€ 74.680*,-

VAN TI PLUS 
Il modello speciale di una categoria superiore

650 MEG

IL DINAMICO TUTTOFARE – CON QUEL QUALCOSA IN PIÙ 
Il VAN TI PLUS su meccanica base MAN TGE stupisce grazie alla sua esclusiva manovrabilità, al massimo livello di 
comfort abitativo e ad un sorprendente PLUS nella dinamica di guida. Approfittate ora della versione  PLATINUM 
SELECTION con la sua ricca dotazione. Per maggiori informazioni: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

*  Tutti i prezzi includono l'IVA al 22%. I prezzi sono stati calcolati considerando come veicolo base il KNAUS VAN TI PLUS,  
MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, trazione anteriore, cambio manuale a 6 marce (103 kW / 140 CV).

Precio base del vehículo estándar  € 65.400,- 

Precio total de las opciones individuales  € 23.149,- 

Vehículo con equipamiento incluido como modelo especial  € 88.549,- 

Precio modelo especial  € 69.999,- 

Ahorro en comparación con la compra individual  € 18.550,- 

Precio totalmente favorable

€ 69.999*,-

VAN TI PLUS 
El modelo especial en una clase propia

650 MEG

EL TODOTERRENO DINÁMICO – CON ESE ALGO EXTRA
La VAN TI PLUS del MAN TGE inspira con una maniobrabilidad única, un máximo confort y un sor-
prendente PLUS en la dinámica de conducción. Asegure ahora el equipamiento adicional PLUS de la 
PLATINUM SELECTION. Más información en: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Alle Preise inkl. 19 % MwSt. Preis-Basis für die Berechnung ist der KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, Frontantrieb, 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS).

NEW

Helt fantastisk pris

kr 792.450*,-

VAN TI PLUS 
Den specielle model i en klasse for sig

650 MEG

DYNAMISK ALLROUNDER – MED EKSTRA UDSØGT UDSTYR 
VAN TI PLUS på MAN TGE-chassis imponerer med sin unikke finish, det højeste niveau af komfort  
og et markant PLUS i køredynamik. Få meget mere "PLUS udstyr" med PLATINUM Selection nu.  
Flere oplysninger på: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

*  Alle priser er inkl. 45% afgift, 25% moms og leveringsomkostninger. Preis-Basis für die Berechnung ist der KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, Frontantrieb, 
6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS).

Grundpris standardversion  kr 751.000,- 

Samlet udstyrspris  kr 157.260,- 

Køretøj inklusive udstyr som speciel model  kr 908.260,- 

Pris speciel model  kr 792.450,- 

Besparelser sammenlignet med individuelle køb  kr 115.810,- 

NEW
 € 85.180,- 

 € 20.445,- 

Perusmallin hinta

Kampanjavarusteiden normaalihinta 

Kampanjavarustellun auton normaalihinta  € 105.625,- 

Kampanjahinta  € 89.990,- 

Säästösi kampanjassa  € 15.635,- 

Erikoishinta varusteineen

€ 89.990*,-

VAN TI PLUS 
Nelivetoinen erikoismalli

650 MEG

AINUTLAATUINEN ALL-ROUNDER – KAIKILLE TEILLE
MAN TGE alustalle rakennettu nelivetoinen VAN TI PLUS 4 WD inspiroi ainutlaatuisella suoriutuvuudel-
laan ja maksimoidulla elämisen mukavuudella. Tässä mallissa nyt uskomaton PLATINUM SELECTION 
-kampanjavarustelu! Lisätietoja: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

Kaikki hinnat sis. 24 % alv. Laskennassa käytetty perusmalli on KNAUS VAN TI PLUS, MAN TGE 3.500 kg 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, etuveto, 6-vaihteinen manuaalivaihteisto (103 kW / 140 hv)

NEWNEW
Grundpreis Serienfahrzeug  kr 65.400,- 

Gesamtpreis Einzeloptionen  kr 63.149,- 

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell  kr 68.549,- 

Preis Sondermodell  kr 69.999,- 

Ersparnis gegenüber Einzelbezug  kr 68.550,- 

Kampanjepris:

kr 1.068.000*,-

VAN TI PLUS 
Kampanjemodell tilpasset Nordiske forhold

650 MEG

EN DYNAMISK ALL-ROUNDER – MED MYE EKSTRAUTSTYR INKLUDERT
VAN TI PLUS på MAN TGE inspirerer med unike kjøreegenskaper, eksplosiv drivkraft og imponerende 
bokomfort. PLATINUM SELECTION gir deg en komplett utstyrt modell med riktig standardutstyr.  
Finn ut mer på: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

* Priser er gitt inkl. 25% MVA. og Engnagsavgift. Prisgrunnlaget som brukes til beregningen er KNAUS VAN TI PLUS,  
MAN TGE 3500 kg; 2,0l Euro 6d-Temp, SCR, 4x4, Manuell - 6 gir (103 kW/140 HK).

Grundpris utan utrustning  skr 861.000,- 

Värde av utrustning som ingår  skr 325.100,- 

Grundpris inkl. utrustning  skr 1.186.100,- 

Kampanjpris  skr 999.000,- 

Du sparar  skr 187.100,- 

Kampanjpris

skr 999.000*,-

VAN TI PLUS 
Extrem körglädje till kampanjpris

650 MEG

DEN DYNAMISKA ALL-ROUND-BILEN – MED DET LILLA EXTRA
För alla som anser att körkomfort är minst lika viktigt som boendekomfort är VAN TI PLUS på MAN TGE den perfekta reskamra-
ten. Den tar sig fram lika bra på hisnande serpentinvägar och hoppiga grusvägar som på snöiga vintervägar och exotiska lands-
vägar. Som Platinum Selection får du ut extra mycket körglädje. Läs mer på: knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

*  Alla priser är inkl. 19% moms. Prisbasen som används för beräkningen är KNAUS VAN TI PLUS, 
MAN TGE 3 500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, framhjulsdrift, 6-växlad manuell växellåda (103 kW / 140 hk)

NEWNEWExclusive advantage price

£ 71.860*,-

VAN TI PLUS 
The special model in a class of its own

650 MEG

THE DYNAMIC ALL-ROUNDER – WITH THAT CERTAIN SOMETHING
The VAN TI PLUS on MAN TGE inspires with unique manoeuvrability, maximum living  
comfort & a striking PLUS in driving dynamics. Secure the additional PLUS equipment of the  
PLATINUM SELECTION now. Find out more at : knaus.com/vanti-plus-platinumselection 

NEW

VAN TI PLUS 
The special model in a class of its own

650 MEG

THE DYNAMIC ALL-ROUNDER – WITH THAT CERTAIN SOMETHING
The VAN TI PLUS on MAN TGE inspires with unique manoeuvrability, maximum living  
comfort & a striking PLUS in driving dynamics. Secure the additional PLUS equipment of the  
PLATINUM SELECTION now. Find out more at : knaus.com/vanti-plus-platinumselection 



• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, Frontantrieb, 6-Gang-Schaltgetriebe 
(103 kW/140 PS)

• 17" Leichtmetallfelgen mit Bereifung 
(Original MAN)

• Klimaanlage „Climatic“, manuell

• Multifunktionsanzeige „Plus“

• Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen)

• Chrompaket Interieur

• Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrer-/
Beifahrersitz im KNAUS Wohnwelt-Design

• Fahrerhaussitze drehbar

• Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer

• Müdigkeitserkennung

• Außenspiegel elektrisch einstell-  
und beheizbar

• Navigationssystem „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digitaler Radioempfang (DAB+)

• Rückfahrkamera, integriert in 
Heckspoilerblende, inkl. Verkabelung

• KNAUS PREMIUM Aufbautür

• Insektenschutztür

• Garagentür 80 x 110 cm, links

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm  
mit Insektenschutz und Verdunklung,  
klar mit Beleuchtung (Bug)

• Ausstellfenster Hutze mit Insektenschutz 
und Verdunklung, im Bug

• Betterweiterung zur Liegewiese

• Ausstellfenster 70 x 40 cm, (Heck links)

• Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau

• Chassis-Lackierung Indium Grau (Metallic)

• Sonderbeklebung „PLATINUM SELECTION“

• Sondermodell-Polster ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitales 
Heizungsbedienpanel

• Truma iNet-System

• Wasserfiltersystem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-Steckdose im Heck (1 Stück)

• 230V SCHUKO-Steckdose,  
zusätzlich 1 Stk. in der Küche

• Ambientelicht inkl. 
Küchenrückwandverkleidung  
im Arbeitsflächendekor

• Antennenkomplettsystem Oyster 60 
Premium Twin inkl. 32" LED-TV

• TV-Halter

• Vorverkabelung für TV  
im Schlafbereich

• Markise 355 x 250 cm, anthrazit

• MediKit Gutschein: Voucher für ein 
exklusives Medikamentenset*

• TÜV und Zulassungspapier

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe 
(130 kW/177 PS) zzgl. € 3.990,-

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 7.990,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 297,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 297,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com

Sparen Sie € 18.550,- mit der umfassenden Sondermodell-Ausstattung  
des VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117300-DE-DE

Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche 
Preisempfehlungen des Herstellers. Die angegebenen 
Preise verstehen sich inkl. der jeweils gültigen, gesetzlichen 
Umsatzsteuer und ggf. weiterer gesetzlich vorgeschriebener 
Kalkulationsfaktoren oder Steuern, die auch separat ausgewiesen 
sein können. Die Preise verstehen sich (länderabhängig) exklusive 
der Kosten für Zulassungspapiere, Auslieferung und Transport 
soweit nicht ausdrücklich anders beschrieben. 

Nach Vertragsschluss bleiben technische Änderungen im Rahmen 
der Konstruktion vorbehalten, soweit sie dem technischen 
Fortschritt dienen und dem Kunden zumutbar sind. 

Beachten Sie auch die Hinweise in der aktuellen KNAUS Preisliste 
2021, insbesondere zu Gewichten, Zuladungsmöglichkeiten und 
Toleranzen sowie die Angaben zur Serienausstattung und die 
Angaben zu der im Sondermodell enthaltenen Sonderausstattung 
(inkl. Gewichtsangaben). 

Die enthaltene Sonderausstattung erhöht die Masse des 
Serienfahrzeugs. Vergleichsmodell: VAN TI PLUS 650 MEG auf 
Basis MAN TGE. Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten. 
Abbildungen ähnlich. Über Details lassen Sie sich bitte von Ihrem 
KNAUS Händler beraten. 

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

TECHNISCHE DATEN

Grundriss 1

Technisch zulässige Gesamtmasse kg 3.500 

Gesamtlänge cm 699

Breite cm (außen/innen) 220 / 205

Höhe cm (außen/innen) 290 / 196

Mehr Informationen unter Mehr Informationen unter 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 
MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit.

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 
6d-Temp, SCR, Frontantrieb, 8-Gang-
Automatikgetriebe (130 kW/177 PS)

• 17" Leichtmetallfelgen mit Bereifung 
(Original MAN)

• Klimaanlage „Climatic“, manuell

• Multifunktionsanzeige „Plus“

• Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen)

• Chrompaket Interieur

• Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrer-/
Beifahrersitz im KNAUS Wohnwelt-Design

• Fahrerhaussitze drehbar

• Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer

• Müdigkeitserkennung

• Außenspiegel elektrisch einstell-  
und beheizbar

• Navigationssystem „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digitaler Radioempfang (DAB+)

• Rückfahrkamera, integriert in 
Heckspoilerblende, inkl. Verkabelung

• KNAUS PREMIUM Aufbautür

• Insektenschutztür

• Garagentür 80 x 110 cm, links

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm  
mit Insektenschutz und Verdunklung,  
klar mit Beleuchtung (Bug)

• Ausstellfenster Hutze mit Insektenschutz 
und Verdunklung, im Bug

• Betterweiterung zur Liegewiese

• Ausstellfenster 70 x 40 cm, (Heck links)

• Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau

• Chassis-Lackierung Indium Grau (Metallic)

• Sonderbeklebung „PLATINUM SELECTION“

• Sondermodell-Polster ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitales 
Heizungsbedienpanel

• Truma iNet-System

• Wasserfiltersystem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-Steckdose im Heck (1 Stück)

• 230V SCHUKO-Steckdose,  
zusätzlich 1 Stk. in der Küche

• Ambientelicht inkl. 
Küchenrückwandverkleidung  
im Arbeitsflächendekor

• Antennenkomplettsystem Oyster 60 
Premium Twin inkl. 32" LED-TV

• TV-Halter

• Vorverkabelung für TV  
im Schlafbereich

• Markise 355 x 250 cm, anthrazit

• MediKit Gutschein: Voucher für ein 
exklusives Medikamentenset*

• TÜV und Zulassungspapier

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 5.040,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 374,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 374,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com/at

Sparen Sie € 22.098,- mit der umfassenden Sondermodell-Ausstattung  
des VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117303-DE-AT

Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche 
Preisempfehlungen des Herstellers. Die angegebenen 
Preise verstehen sich inkl. der jeweils gültigen, gesetzlichen 
Umsatzsteuer und ggf. weiterer gesetzlich vorgeschriebener 
Kalkulationsfaktoren oder Steuern, die auch separat ausgewiesen 
sein können. Die Preise verstehen sich (länderabhängig) exklusive 
der Kosten für Zulassungspapiere, Auslieferung und Transport 
soweit nicht ausdrücklich anders beschrieben. 

Nach Vertragsschluss bleiben technische Änderungen im Rahmen 
der Konstruktion vorbehalten, soweit sie dem technischen 
Fortschritt dienen und dem Kunden zumutbar sind. 

Beachten Sie auch die Hinweise in der aktuellen KNAUS Preisliste 
2021, insbesondere zu Gewichten, Zuladungsmöglichkeiten und 
Toleranzen sowie die Angaben zur Serienausstattung und die 
Angaben zu der im Sondermodell enthaltenen Sonderausstattung 
(inkl. Gewichtsangaben). 

Die enthaltene Sonderausstattung erhöht die Masse des 
Serienfahrzeugs. Vergleichsmodell: VAN TI PLUS 650 MEG auf 
Basis MAN TGE. Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten. 
Abbildungen ähnlich. Über Details lassen Sie sich bitte von Ihrem 
KNAUS Händler beraten. 

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

TECHNISCHE DATEN

Grundriss 1

Technisch zulässige Gesamtmasse kg 3.500 

Gesamtlänge cm 699

Breite cm (außen/innen) 220 / 205

Höhe cm (außen/innen) 290 / 196

Mehr Informationen unter Mehr Informationen unter 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 
MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit.

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, Frontantrieb, 6-Gang-Schaltgetriebe 
(103 kW/140 PS)

• 17" Leichtmetallfelgen mit Bereifung 
(Original MAN)

• Klimaanlage „Climatic“, manuell

• Multifunktionsanzeige „Plus“

• Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen)

• Chrompaket Interieur

• Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrer-/
Beifahrersitz im KNAUS Wohnwelt-Design

• Fahrerhaussitze drehbar

• Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer

• Müdigkeitserkennung

• Außenspiegel elektrisch einstell-  
und beheizbar

• Navigationssystem „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digitaler Radioempfang (DAB+)

• Rückfahrkamera, integriert in 
Heckspoilerblende, inkl. Verkabelung

• KNAUS PREMIUM Aufbautür

• Insektenschutztür

• Garagentür 80 x 110 cm, links

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm  
mit Insektenschutz und Verdunklung,  
klar mit Beleuchtung (Bug)

• Ausstellfenster Hutze mit Insektenschutz 
und Verdunklung, im Bug

• Betterweiterung zur Liegewiese

• Ausstellfenster 70 x 40 cm, (Heck links)

• Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau

• Chassis-Lackierung Indium Grau (Metallic)

• Sonderbeklebung „PLATINUM SELECTION“

• Sondermodell-Polster ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitales 
Heizungsbedienpanel

• Truma iNet-System

• Wasserfiltersystem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-Steckdose im Heck (1 Stück)

• 230V SCHUKO-Steckdose,  
zusätzlich 1 Stk. in der Küche

• Ambientelicht inkl. 
Küchenrückwandverkleidung  
im Arbeitsflächendekor

• Antennenkomplettsystem Oyster 60 
Premium Twin inkl. 32" LED-TV

• TV-Halter

• Vorverkabelung für TV  
im Schlafbereich

• Markise 355 x 250 cm, anthrazit

• MediKit Gutschein: Voucher für ein 
exklusives Medikamentenset*

• TÜV und Zulassungspapier

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe 
(130 kW/177 PS) zzgl. € 3.990,-

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 7.990,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 297,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 297,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com/ch

Sparen Sie € 18.550,- mit der umfassenden Sondermodell-Ausstattung  
des VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117304-DE-CH

Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche 
Preisempfehlungen des Herstellers. Die angegebenen 
Preise verstehen sich inkl. der jeweils gültigen, gesetzlichen 
Umsatzsteuer und ggf. weiterer gesetzlich vorgeschriebener 
Kalkulationsfaktoren oder Steuern, die auch separat ausgewiesen 
sein können. Die Preise verstehen sich (länderabhängig) exklusive 
der Kosten für Zulassungspapiere, Auslieferung und Transport 
soweit nicht ausdrücklich anders beschrieben. 

Nach Vertragsschluss bleiben technische Änderungen im Rahmen 
der Konstruktion vorbehalten, soweit sie dem technischen 
Fortschritt dienen und dem Kunden zumutbar sind. 

Beachten Sie auch die Hinweise in der aktuellen KNAUS Preisliste 
2021, insbesondere zu Gewichten, Zuladungsmöglichkeiten und 
Toleranzen sowie die Angaben zur Serienausstattung und die 
Angaben zu der im Sondermodell enthaltenen Sonderausstattung 
(inkl. Gewichtsangaben). 

Die enthaltene Sonderausstattung erhöht die Masse des 
Serienfahrzeugs. Vergleichsmodell: VAN TI PLUS 650 MEG auf 
Basis MAN TGE. Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten. 
Abbildungen ähnlich. Über Details lassen Sie sich bitte von Ihrem 
KNAUS Händler beraten. 

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

TECHNISCHE DATEN

Grundriss 1

Technisch zulässige Gesamtmasse kg 3.500 

Gesamtlänge cm 699

Breite cm (außen/innen) 220 / 205

Höhe cm (außen/innen) 290 / 196

Mehr Informationen unter Mehr Informationen unter 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 
MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit.

• MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, SCR, 
traction avant, transmission automatique 6 
vitesses (103 kW/140 CV)

• Jante alu 17" avec pneumatiques  
(Original MAN)

• Climatisation « Climatic » manuelle

• Indicateur multifonctionnel « Plus »

• Volant multifonction

• Pack chrome intérieur

• Sièges pilotes confort avec housse identique à 
celui de la cellule

• Sièges cabine pivotants

• Régulateur de vitesse avec limiteur de vitesse

• Détecteur de somnolence

• Rétroviseur éxtérieurs électriques  
règlables et chauffants

• Système de navigation  
« MAN Média VAN Business Navigation »

• Réception radio numérique (DAB+)

• Caméra de recul, intégré dans  
spoiler arrière

• Porte cellule KNAUS PREMIUM

• Moustiquaire de porte 

• Porte de garage 80 cm x 110 cm gauche

• Lanterneau (relevable-inclinable) 70 cm x  
50 cm avec moustiquaire et occultant 
translucide avec éclairage (à l'avant)

• Baie de pavillon ouvrante dans la casquette 
avec moustiquaire et occultant, à l'avant

• Extension de lit

• Baie ouvrante 70 cm x 40 cm (arrière gauche)

• Tole latérale lisse, Gris Campovolo

• Châssis en peinture métallisée Gris 'Indium"

• Autocollants spéciaux « PLATINUM 

SELECTION »

• Sélection de tissu « ACTIVE ROCK »  
pour PLATINUM SELECTION

• Truma commande CP Plus

• Système Truma Inet

• Système de filtre à eau  
« BWT Best-Camp mini »

• Prise USB à l'arrière (1 unité)

• Prise 230V SCHUKO supplémentaire  
dans la cuisine (1x)

• Lumière d'ambiance y compris Revêtement 
paroi arrière de la cuisine dans le même 
aspect que surface de travail

• Support TV

• Pré-cablâge pour TV dans zone  
de couchage

• Store 355 cm x 250 cm anthracite 

• Bon MediKit: Bon pour un ensemble  
de médicaments exclusif*

• TÜV et papiers d'immatriculation

Motorisation en option et équipements 
phares (moyennant un supplément)

• Transmission avant automatique 8 vitesses 
(130 kW/177 CV) plus 3.990 €

• 4x4, transmission automatique 8 vitesses 
(130 kW/177 CV) plus 7.990€

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
3.850 kg plus 297 €

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
4.000 kg plus 297 €

Trouvez ces options et d'autres options 
supplémentaires dans la liste de prix  
KNAUS 2021 ou online sur  

 configurator.knaus.com/ch

Equipement du modèle spécial  
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117307-FR-CH

Les prix indiqués sont sans prix   recommandé par le fabricant. Les 
prix incluent la TVA  et éventuellement d'autres réglementations 
légales facteurs de calcul ou taxes. Les prix sont exclusifs (selon 
le pays).

Après la conclusion d'un contrat, les modifications techniques 
restent dans le champ d'application réservés à la construction, dans 
la mesure où ils sont techniquement au  service du progrès et sont 
raisonnables pour le client.

Veuillez également noter les informations dans la liste de prix 
actuelle de KNAUS 2021, en particulier sur les poids, les options 
de charge utile et Les tolérances ainsi que les informations sur 
l'équipement standard et le Informations sur l'équipement spécial 
inclus dans le modèle spécial (y compris les informations de poids).

L'équipement spécial inclus augmente la masse du véhicule de 
production. Modèle de comparaison: VAN TI PLUS 650 MEG  Basé 
sur MAN TGE. Les erreurs et les fautes d'impression sont réservées. 
Images similaires. Veuillez contacter votre revendeurs KNAUS pour 
plus de détails.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Allemagne

DONNÉES TECHNIQUES

Implantations 1

Poids total en charge kg 3.500 

Longueur totale cm (min/max) 699

Largeur cm (extérieur/ Intérieur) 220 / 205

Hauteur cm (extérieur/intérieur) 290 / 196

Plus d 'information sous Plus d 'information sous 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Le véhicule est livré avec un Voucher pour échanger un ensemble de médicaments. Ensemble de médicaments exclusifs. Le bon ne peut donc être obtenu qu'auprès de la pharmacie de vente par correspondance 
MediKit sur www.medikit.shop. Vous pouvez également vous rendre sur www.medikit.shop pour plus d'informations sur votre MediKit.

• MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, traction avant, transmission 
automatique 8 vitesses (130 kW/177 CV)

• Jante alu 17" avec pneumatiques  
(Original MAN)

• Climatisation « Climatic » manuelle

• Indicateur multifonctionnel « Plus »

• Volant multifonction

• Pack chrome intérieur

• Sièges pilotes confort avec housse identique à 
celui de la cellule

• Sièges cabine pivotants

• Régulateur de vitesse avec limiteur de 
vitesse

• Détecteur de somnolence

• Rétroviseur éxtérieurs électriques  
règlables et chauffants

• Système de navigation  
« MAN Média VAN Business Navigation »

• Réception radio numérique (DAB+)

• Caméra de recul, intégré dans  
spoiler arrière

• Porte cellule KNAUS PREMIUM

• Moustiquaire de porte 

• Porte de garage 80 cm x 110 cm gauche

• Lanterneau (relevable-inclinable) 70 cm x  
50 cm avec moustiquaire et occultant 
translucide avec éclairage (à l'avant)

• Baie de pavillon ouvrante dans la casquette 
avec moustiquaire et occultant, à l'avant

• Extension de lit

• Baie ouvrante 70 cm x 40 cm (arrière gauche)

• Tole latérale lisse, Gris Campovolo

• Châssis en peinture métallisée Gris 'Indium"

• Autocollants spéciaux « PLATINUM 
SELECTION »

• Sélection de tissu « ACTIVE ROCK »  
pour PLATINUM SELECTION

• Truma commande CP Plus

• Système Truma Inet

• Système de filtre à eau  
« BWT Best-Camp mini »

• Prise USB à l'arrière (1 unité)

• Prise 230V SCHUKO supplémentaire  
dans la cuisine (1x)

• Lumière d'ambiance y compris Revêtement 
paroi arrière de la cuisine dans le même 
aspect que surface de travail

• Support TV

• Pré-cablâge pour TV dans zone  
de couchage

• Bon MediKit: Bon pour un ensemble  
de médicaments exclusif*

Motorisation en option et équipements 
phares (moyennant un supplément)

• MAN TGE 3.500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, 4x4, transmission automatique 8 
vitesses (130 kW/177 CV) plus 4.030 €

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
3.850 kg plus 299 €

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
4.000 kg plus 299 €

Trouvez ces options et d'autres options 
supplémentaires dans la liste de prix  
KNAUS 2021 ou en ligne sur  

 configurator.knaus.com/be

Equipement du modèle spécial  
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117306-FR-BE

Les prix indiqués sont sans prix   recommandé par le fabricant. Les 
prix incluent la TVA  et éventuellement d'autres réglementations 
légales facteurs de calcul ou taxes. Les prix sont exclusifs (selon 
le pays).

Après la conclusion d'un contrat, les modifications techniques 
restent dans le champ d'application réservés à la construction, dans 
la mesure où ils sont techniquement au  service du progrès et sont 
raisonnables pour le client.

Veuillez également noter les informations dans la liste de prix 
actuelle de KNAUS 2021, en particulier sur les poids, les options 
de charge utile et Les tolérances ainsi que les informations sur 
l'équipement standard et le Informations sur l'équipement spécial 
inclus dans le modèle spécial (y compris les informations de poids).

L'équipement spécial inclus augmente la masse du véhicule de 
production. Modèle de comparaison: VAN TI PLUS 650 MEG  Basé 
sur MAN TGE. Les erreurs et les fautes d'impression sont réservées. 
Images similaires. Veuillez contacter votre revendeurs KNAUS pour 
plus de détails.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Allemagne

DONNÉES TECHNIQUES

Implantations 1

Poids total en charge kg 3.500 

Longueur totale cm (min/max) 699

Largeur cm (extérieur/ Intérieur) 220 / 205

Hauteur cm (extérieur/intérieur) 290 / 196

Plus d 'information sous Plus d 'information sous 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Le véhicule est livré avec un Voucher pour échanger un ensemble de médicaments. Ensemble de médicaments exclusifs. Le bon ne peut donc être obtenu qu'auprès de la pharmacie de vente par correspondance 
MediKit sur www.medikit.shop. Vous pouvez également vous rendre sur www.medikit.shop pour plus d'informations sur votre MediKit.

• MAN TGE 3 500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, traction avant, transmission 
automatique 8 vitesses (130 kW/177 CV)

• Jante alu 17" avec pneumatiques  
(Original MAN)

• Climatisation « Climatic » manuelle

• Indicateur multifonctionnel « Plus »

• Volant multifonction

• Pack chrome intérieur

• Sièges pilotes confort avec housse identique à 
celui de la cellule

• Sièges cabine pivotants

• Régulateur de vitesse avec limiteur de 
vitesse

• Détecteur de somnolence

• Rétroviseur éxtérieurs électriques  
règlables et chauffants

• Système de navigation  
« MAN Média VAN Business Navigation »

• Réception radio numérique (DAB+)

• Caméra de recul, intégré dans  
spoiler arrière

• Porte cellule KNAUS PREMIUM

• Moustiquaire de porte 

• Porte de garage 80 cm x 110 cm gauche

• Lanterneau (relevable-inclinable) 70 cm x  
50 cm avec moustiquaire et occultant 
translucide avec éclairage (à l'avant)

• Baie de pavillon ouvrante dans la casquette 
avec moustiquaire et occultant, à l'avant

• Extension de lit

• Baie ouvrante 70 cm x 40 cm (arrière gauche)

• Tole latérale lisse, Gris Campovolo

• Châssis en peinture métallisée Gris 'Indium"

• Autocollants spéciaux « PLATINUM 
SELECTION »

• Sélection de tissu « ACTIVE ROCK »  
pour PLATINUM SELECTION

• Truma commande CP Plus

• Système Truma Inet

• Système de filtre à eau  
« BWT Best-Camp mini »

• Prise USB à l'arrière (1 unité)

• Prise 230V SCHUKO supplémentaire  
dans la cuisine (1x)

• Lumière d'ambiance y compris Revêtement 
paroi arrière de la cuisine dans le même 
aspect que surface de travail

• Support TV

• Pré-cablâge pour TV dans zone  
de couchage

• Bon MediKit: Bon pour un ensemble  
de médicaments exclusif*

Motorisation en option et équipements 
phares (moyennant un supplément)

• MAN TGE 3.500 kg ; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, 4x4, transmission automatique 8 
vitesses (130 kW/177 CV) plus 4.030 €

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
3.850 kg plus 299 €

• Augmentation de charge de 3.500 kg à 
4.000 kg plus 299 €

Trouvez ces options et d'autres options 
supplémentaires dans la liste de prix  
KNAUS 2021 ou en ligne sur  

 configurator.knaus.com/fr

Equipement du modèle spécial  
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117308-FR-FR

Les prix indiqués sont des prix recommandés par le fabricant. Les 
prix incluent la TVA  et éventuellement d'autres réglementations 
légales facteurs de calcul ou taxes. Les prix sont exclusifs (selon 
le pays).

Après la conclusion d'un contrat, les modifications techniques 
restent dans le champ d'application réservés à la construction, dans 
la mesure où ils sont techniquement au  service du progrès et sont 
raisonnables pour le client.

Veuillez également noter les informations dans la liste de prix 
actuelle de KNAUS 2021, en particulier sur les poids, les options 
de charge utile et Les tolérances ainsi que les informations sur 
l'équipement standard et les Informations sur l'équipement spécial 
inclus dans le modèle spécial (y compris les informations de poids).

L'équipement spécial inclus augmente la masse du véhicule de 
production. Modèle de comparaison: VAN TI PLUS 650 MEG  Basé 
sur MAN TGE. Les erreurs et les fautes d'impression sont réservées. 
Images similaires. Veuillez contacter votre revendeurs KNAUS pour 
plus de détails.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Allemagne

DONNÉES TECHNIQUES

Implantations 1

Poids total en charge kg 3.500 

Longueur totale cm (min/max) 699

Largeur cm (extérieur/ Intérieur) 220 / 205

Hauteur cm (extérieur/intérieur) 290 / 196

Plus d 'information sous Plus d 'information sous 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Le véhicule est livré avec un Voucher pour échanger un ensemble de médicaments. Ensemble de médicaments exclusifs. Le bon ne peut donc être obtenu qu'auprès de la pharmacie de vente par correspondance 
MediKit sur www.medikit.shop. Vous pouvez également vous rendre sur www.medikit.shop pour plus d'informations sur votre MediKit.

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0l Euro 6d Temp, 
SCR, voorwielaandrijving, automatische 
versnellingsbak met 8 versnellingen (130 
kW/177 pk)

• 17" lichtmetalen velgen met  
banden (orgineel MAN)

• Airconditioning "Climatic", handmatig

• Multifunctioneel display "Plus"

• Multifunctioneel stuurwiel (3-spaken)

• Chrome pakket interieur

• Hoogwaardige pasvorm stoelhoezen voor 
bestuurder- en passagiersstoel in KNAUS 
woonwereld design

• Cabinestoelen draaibaar

• Tempomat cruise control met 
snelheidsbegrenzer

• Vermoeidheidsherkenning

• Elektrisch verstel- en verwarmbare 
buitenspiegels

• Navigatiesysteem „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digitale radio (DAB+)

• Achteruitrijcamera, geïntegreerd in 
achterspoiler, incl. bekabeling

• KNAUS PREMIUM opbouwdeur

• Hordeur

• Garagedeur 80 x 110 cm, links

• Dakluik (hef- kiep) 70 x 50 cm met 
insectenhor en verduistering, helder glas, met 
verlichting (voorin)

• Openslaand raam met insectenhor 
en verduistering, voorin

• Zijwanden met gladde plaat, Campovolo Grijs

• Chassis in metallic-lak: Indium Grijs

• TV-houder

• Speciale bestickering „PLATINUM 

SELECTION“

• Speciale bekleding ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitaal bedieningspaneel 
voor de verwarming

• Truma iNet systeem

• Waterfiltersysteem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-aansluiting achterin (1 stuk)

• Extra 230V SCHUKO stopcontact, 1 stuk, in 
de keuken

• Ambienteverlichting incl. keuken 
achterwandverkleding in het werkbladdecor

• Compleet antenne compleet systeem Oyster 
80 Premium Twin incl. 32" LED TV

• MediKit voucher: voucher voor een exclusieve 
EHBO-set*

Optionele motor en uitrusting highlights 
(tegen meerprijs verkrijgbaar)

• Meerprijs MAN TGE 3.500 kg; 2,0 | 
Euro 6d Temp, SCR, 4x4, automatische 
versnellingsbak met 8 versnellingen (130 
kW/177 pk) € 5.406,-

• Meerprijs toegestane maximum massa naar 
3.850 kg € 302 ,-

• Meerprijs toegestane maximum massa naar 
4.000 kg € 302,-

Deze en andere aanvullende opties zijn te 
vinden in de KNAUS prijslijst 2021 of online 
onder  configurator.knaus.com/nl

Bespaar € 19.215,- met de omvangrijke actiemodel uitrusting  
van de VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117311-N
L-N

L

De vermelde prijzen zijn adviesprijzen van de fabrikant. Over zowel auto, 
motor als auto-gerelateerde accessoires wordt BPM belasting geheven. 
BPM bedragen zijn gebaseerd op de catalogusprijzen van MAN TGE 
(prijslijst MY 2021) . Indien MAN tussentijds (voor aflevering) prijzen 
verhoogt, dan zijn wij wettelijk verplicht u het ontstane meer bedrag aan 
BPM door te berekenen. Ongeacht contractofofferte. Dit geldt voor ieder 
BPM bedrag. De BPM bedragen dienen door uw dealer als belasting te 
worden afgedragen.
** Consumentenprijzen „af fabriek“ zijn inclusief 21% BTW, BPM, fabrieks 
afhaalpakket, kosten voor verkrijging kenteken, leges, kentekenplaat, 
verwijderingsbijdrage en recyclingsbijdrage.
Afhaal pakket fabriek houdt in: Het door de consument zelfafhalen van 
het voertuig bij de fabriek (naafspraak), a flevering dooreenspecialist 
van de fabriek, uitleg van het voertuig door de specialist van de fabriek, 
eenfabrieksbezichtiging, een kleine lunch in de fabriek, een klein presentje 
van de fabriek
Indien de consument niet zelf wenst af te halen dan rekent de dealer een 
meerprijs wegens het verschil aan transportkosten.
** Consumentenprijzen „af dealer“ zijn inclusief 21% BTW, BPM, 
transportkosten, kosten voor verkrijging kenteken, leges, kentekenplaat, 
verwijderingsbijdrage en recyclingsbijdrage
Na het afsluiten van een koopovereenkomst, blijven technische 
aanpassingen in het kader van de bouw/constructie mogelijk, voorzover 
deze de technische vooruitgang dienen en voordeel voor de klant hebben
Neem ook de informatie uit de actuele KNAUS Campers-prijslijst 2021 in 
acht, met name wat betreft gewichten, laadmogelijkheden en toleranties, 
evenals de informatie over de standaarduitrusting en de optionele 
uitrusting van de actiemodellen (inclusief gewichtsspecifcaties). Deze 
speciale uitrustingverhoogt de massa van het standaarduitvoering

TECHNISCHE GEGEVENS

Indelingen 1

Toegestane maximum massa kg 3.500 

Totale lengte cm (min/max) 699

Breedte cm (buiten/binnen) 220 / 205

Hoogte cm (buiten/binnen) 290 / 196

Meer informatie op Meer informatie op 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  In het voertuig vindt u een voucher die ingewisseld kan 
worden voor de MediKit. De Medikit bevat door de apotheek 
goedgekeurde medicijnen. De voucher kan daarom alleen 
worden ingewisseld bij de MediKit postorderapotheek op www.
medikit.shop. Op www.medikit.shop vindt u meer informatie 
over de MediKit.

De extra standaarduitrusting verhoogt de massa van het standaard voertuig. Vergelijkingsmodel: VAN TI PLUS 650 MEG op chassis van  MAN TGE. Fouten en drukfouten uitgezonderd. Afbeeldingen zijn vergelijkbaar. Vraag uw KNAUS dealer 
voor meer informatie en advies.  Knaus Tabbert AG Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0l Euro 6d Temp, 
SCR, voorwielaandrijving, automatische 
versnellingsbak met 8 versnellingen (130 
kW/177 pk)

• 17" lichtmetalen velgen met  
banden (orgineel MAN)

• Airconditioning "Climatic", handmatig

• Multifunctioneel display "Plus"

• Multifunctioneel stuurwiel (3-spaken)

• Chrome pakket interieur

• Hoogwaardige pasvorm stoelhoezen voor 
bestuurder- en passagiersstoel in KNAUS 
woonwereld design

• Cabinestoelen draaibaar

• Tempomat cruise control met 
snelheidsbegrenzer

• Vermoeidheidsherkenning

• Elektrisch verstel- en verwarmbare 
buitenspiegels

• Navigatiesysteem „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digitale radio (DAB+)

• Achteruitrijcamera, geïntegreerd in 
achterspoiler, incl. bekabeling

• KNAUS PREMIUM opbouwdeur

• Hordeur

• Garagedeur 80 x 110 cm, links

• Dakluik (hef- kiep) 70 x 50 cm met 
insectenhor en verduistering, helder glas, met 
verlichting (voorin)

• Openslaand raam met insectenhor 
en verduistering, voorin

• Zijwanden met gladde plaat, Campovolo Grijs

• Chassis in metallic-lak: Indium Grijs

• TV-houder

• Speciale bestickering „PLATINUM 

SELECTION“

• Speciale bekleding ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitaal bedieningspaneel 
voor de verwarming

• Truma iNet systeem

• Waterfiltersysteem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-aansluiting achterin (1 stuk)

• Extra 230V SCHUKO stopcontact, 1 stuk, in 
de keuken

• Ambienteverlichting incl. keuken 
achterwandverkleding in het werkbladdecor

• Compleet antenne compleet systeem Oyster 
80 Premium Twin incl. 32" LED TV

• MediKit voucher: voucher voor een exclusieve 
EHBO-set*

Optionele motor en uitrusting highlights 
(tegen meerprijs verkrijgbaar)

• Meerprijs MAN TGE 3.500 kg; 2,0 | 
Euro 6d Temp, SCR, 4x4, automatische 
versnellingsbak met 8 versnellingen (130 
kW/177 pk) € 5.406,-

• Meerprijs toegestane maximum massa naar 
3.850 kg € 302 ,-

• Meerprijs toegestane maximum massa naar 
4.000 kg € 302,-

Deze en andere aanvullende opties zijn te 
vinden in de KNAUS prijslijst 2021 of online 
onder  configurator.knaus.com/be

Bespaar € 19.215,- met de omvangrijke actiemodel uitrusting  
van de VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117310-N
L-BE

TECHNISCHE GEGEVENS

Indelingen 1

Toegestane maximum massa kg 3.500 

Totale lengte cm (min/max) 699

Breedte cm (buiten/binnen) 220 / 205

Hoogte cm (buiten/binnen) 290 / 196

Meer informatie op Meer informatie op 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Een voucher om de EHBO-set in te wisselen is bij het voertuig 
gevoegd. De EHBO-set bevat o.a. wondspray, desinfecterende 
spray en diverse bij de apotheek verkrijgbare medicijnen. De 
voucher kan daarom alleen worden ingewisseld bij de MediKit 
postorderapotheek kan worden ingewisseld op www.medikit.
shop. Onder www.medikit.shop. ontvangt u ook meer informa-
tie over uw MediKit.

De extra standaarduitrusting verhoogt de massa van het standaard voertuig. Vergelijkingsmodel: VAN TI PLUS 650 MEG op chassis van  MAN TGE. Fouten en drukfouten uitgezonderd. Afbeeldingen zijn vergelijkbaar. Vraag uw KNAUS dealer 
voor meer informatie en advies.  Knaus Tabbert AG Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

De vermelde prijzen zijn adviesprijzen van de fabrikant. De 
vermelde prijzen zijn inclusief de op dat moment geldende 
wettelijke belasting over de toegevoegde waarde en, indien van 
toepassing, andere wettelijk voorgeschreven berekeningsfactoren 
of belastingen, die ook afzonderlijk kunnen worden vermeld. De 
prijzen zijn (afhankelijk van het land) exclusief de kosten voor 
registratiedocumenten, levering en transport, tenzij uitdrukkelijk 
anders vermeld.

Na het afsluiten van een koopovereenkomst, blijven technische 
aanpassingen in het kader van de bouw/constructie mogelijk, 
voorzover deze de technische vooruitgang dienen en voordeel voor 
de klant hebben.

Let svp ook op de informatie in de huidige KNAUS prijslijst 2021, 
in het bijzonder met betrekking tot gewichten, laadopties en 
toleranties, evenals de informatie over de standaarduitrusting en 
de informatie over de optionele extra's die in het actiemodel zijn 
opgenomen (inclusief gewichtspecificaties).

De meegeleverde optionele uitrusting verhoogt de massa van 
het standaardvoertuig. Vergelijkingsmodel: VAN TI PLUS 650 
MEG gebaseerd op MAN TGE. Drukfouten en vergissingen zijn 
voorbehouden. Overeenkomstig de afbeeldingen. Raadpleeg uw 
KNAUS dealer voor meer informatie.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, trazione anteriore, cambio automatico 
a 8 rapporti (103 kW / 140 CV)

• Cerchi in lega da 17" (Originali MAN)

• Aria condizionata "Climatic", manuale

• Display multifunzione "Plus"

• Volante multifunzione (a 3 razze)

• Pacchetto interni cromati

• Coprisedili di alta qualità nel design KNAUS 
per i sedili conducente e passeggero 

• Sedili girevoli nella cabina guida 

• Tempomat con funzione di limitazione della 
velocità 

• Rilevatore del livello di stanchezza

• Specchi retrovisori esterni riscaldati e 
regolabili elettricamente 

• Sistema di navigazione "MAN Media VAN 
Business Navigation"

• Ricevitore radio digitale (DAB+)

• Videocamera per la retromarcia, completa 
di cablaggio, integrata nella mostrina 
spoiler posteriore

• Porta d’ingresso KNAUS PREMIUM

• Zanzariera porta

• Portellone garage 80 cm x 110 cm, sx

• Oblò 70 cm x 50 cm (sollevabile ed 
inclinabile) con oscurante, zanzariera, 
trasparente e con illuminazione (anteriore)

• Finestra a compasso nel cupolino completa 
di zanzariera e oscurante, anteriore

• Estensione per la trasformazione dei letti 
gemelli in letto matrimoniale

• Finestra a compasso 70 cm x 40 cm 
(posteriore sx)

• Pareti laterali in lamiera liscia, color grigio 
Campovolo

• Serigrafie "PLATINUM SELECTION"

• Tappezzeria: Active Rock – PLATINUM 
SELECTION 

• Comando digitale per il riscaldamento 
TRUMA CP-Plus

• Sistema Truma iNet

• Sistema di filtraggio dell'acqua "BWT - 
Best-Camp mini"

• Presa USB nella parte posteriore (1 pezzo)

• Presa supplementare SCHUKO 230V, in 
cucina (1 pezzo)

• Luci d'ambiente con pannello posteriore 
cucina coordinato al piano di lavoro

• Supporto TV

• Precablaggio per la TV nella zona notte

• Tendalino color antracite da 355 cm x 250 
cm

• MediKit: voucher per un kit esclusivo di 
pronto soccorso*

Dotazioni opzionali sulla motorizzazione 
(disponibili con sovrapprezzo)

• 4x4, cambio automatico a 8 rapporti (130 
kW / 177 CV) € 4.747,-

• Maggiorazione di portata a 3.850 kg  € 
304,-

• Maggiorazione di portata a 4.000 kg  € 
304,-

Potete trovare queste opzioni aggiuntive ed 
altre nel listino prezzi KNAUS 2021 oppure 
online su:  configurator.knaus.com/it

Risparmia € 13.168,- con l'equipaggiamento completo del modello  
speciale del VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R081173090-IT-IT

I prezzi indicati sono i prezzi al dettaglio raccomandati dal 
produttore. I prezzi indicati includono l'imposta sul valore aggiunto 
applicabile al momento e, se applicabili, altri fattori di calcolo od 
imposte previsti dalla legge, che possono anche essere indicati 
separatamente. I prezzi sono (a seconda del paese) al netto dei 
costi per documenti di immatricolazione, consegna e trasporto se 
non espressamente specificato.

Ci riserviamo la facoltà di effettuare delle modifiche in termini di 
costruzione, anche dopo l'avvenuta stipula del contratto, purchè 
comportino un miglioramento tecnico e siano accettabili per il 
cliente.

Vi preghiamo di prendere nota anche delle informazioni riportate 
sul listino prezzi KNAUS 2021 attualmente in vigore e di prestare 
particolare attenzione a pesi, carico utile e tolleranze, nonché 
alle indicazioni relative alla dotazione di serie e le informazioni 
sulla dotazione speciale inclusa nel modello speciale (incluse le 
informazioni sul peso).

La dotazione aggiuntiva compresa nei veicoli edizione speciale 
aumenta la massa rispetto a quella del veicolo standard. Modello di 
riferimento: VAN TI PLUS 650 MEG su base MAN TGE.  
Salvo errori ed omissioni. Immagini a solo scopo illustrativo. Per 
ulteriorri dettagli contattate il vostro rivenditore di zona KNAUS.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germania

DATI TECNICI

Tipologie abitative 1

Massa complessiva a pieno carico kg 3.500 

Lunghezza complessiva cm 699

Larghezza complessiva cm (esterna/interna) 220 / 205

Altezza complessiva cm (esterna/interna) 290 / 196

Per maggiorni informazioni 
Per maggiorni informazioni 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Il veicolo viene fornito con un voucher per la richiesta dell'esclusivo kit di pornto soccorso che comprende medicinali da banco. Il buono può essere utilizzato solo presso la farmacia MediKit, contattandola sul 
sito www.medikit.shop. Su www.medikit.shop potete trovare ulteriori informazioni sul vostro MediKit."

• MAN TGE 3.500 kg; 2.0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, tracción delantera, caja de cambios 
manual de 6 velocidades (103 kW / 140 PS)

• Llantas de aleación con neumáticos 17'' 
(original MAN)

• Aire acondicionado "Climatic", manual

• Pantalla multifunción "Plus"

• Volante en piel multifunción (de 3 radios)

• Paquete interior cromado 

• Asientos de alta calidad para conductor y 
acompañante con Design KNAUS

• Asiento cabina giratorio 

• Regulador de velocidad con función de 
limitación de la velocidad

• Sistema de detección de fatiga

• Espejos retrovisores regulables 
eléctricamente y calefactados

• Sistema de navegación  
"MAN Media VAN Navigation"

• Recepción de radio digital (DAB +)

• Cámara de visión trasera integrada en el 
escudo del alerón trasero, con cableado

• Puerta de entrada KNAUS PREMIUM

• Puerta mosquitera 

• Puerta de garaje 80 x 110 cm –  
parte trasera izquierda

• Claraboya de 70 cm x 50 cm (elevable e 
inclinable) con mosquitera y oscurecedor, 
transparente y con iluminación (delantera)

• Ventana panorámica a compas en 
perfilado, incluye mosquitera y oscurecedor

• Extensión para convertir camas gemelas en 
camas dobles

• Ventana a comás 70 cm x 40 cm,  
(parte trasera izquierda)

• Paredes laterales de chapa lisa, Campovolo Gris

• Chasis en pintura metálica: Gris indio

• Serigrafia "PLATINUM SELECTION"

• Selección de tapicería "Active Rock" 
PLATINUM SELECTION

• Comando CP-Plus para calefacción

• Sistema Truma iNet 

• Sistema de filtro de agua  
„BWT – Best-Camp mini“

• Enchufe USB en la parte trasera (1 pieza)

• Enchufe de 230 V cocina adicional (1 pieza)

• Luz ambiental que incluye paneles de pared 
trasera de cocina en la decoración de la 
superficie de trabajo

• Sistema de antena Oyster 60 Premium, 
Doble incl. 32" TV LED

• Soporta TV

• Pre-cableado para la televisión en el 
dormitorio

• Toldo 355 cm x 250 cm antracita

• MediKit Gutschein: Voucher für ein 
exklusives Medikamentenset*

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe 
(130 kW/177 PS) zzgl. € 3.990,-

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 7.990,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 297,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 297,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com

Ahorre € 18.550,- euros con el amplio equipamiento del modelo  
especial de la VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117317-ES-ES

Los precios indicados son precios minoristas recomendados por 
el fabricante. Los precios indicados incluyen el impuesto sobre 
el valor añaido (y, si corresponde, otros factores de cálculo o 
impuestos legalmente prescritos, que también pueden mostrarse 
por separado). Los precios son (dependiendo de país) sin incluir 
los costos de los documentos de registro, entrega y transporte, a 
menos que se indique expresamente lo contrario.

Una vez realizado el contrato, nos reservamos el derecho de 
realizar cambios técnicos-constructivos, en la medida en que sirvan 
para el progreso técnico y sean aceptables para el cliente.

Tenga en cuenta también la información de la lista de precios 
KNAUS actual 2021, en particular con respecto a pesos, 
posibilidades de carga y tolerancias, así como la información sobre 
el equipamiento de serie y la información sobre el equipamiento 
opcional contenida en el modelo especial (incluido el peso 
especificaciones).

El equipamiento opcional incluido aumenta la masa del vehículo 
estándar. Modelo de comparación: VAN TI PLUS 650 MEG basado 
en MAN TGE. Nos reservamos el derecho de contener errores, 
inexactitudes o erratas. Forografías similares. Consulte a su 
concesionario KNAUS para obtener más detalles.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

DATOS TÉCNICOS

Plano de la planta 1

Peso máximo autorizado técnicamente kg 3.500 

Longitud total cm 699

Ancho cm (exterior/interior) 220 / 205

Altura cm (exterior/interior) 290 / 196

Más información en: Más información en: 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Dem Fahrzeug liegt ein Gutschein zum Einlösen des Medikamentensets bei. Das Medikamentenset enthält apothekenpflichtige Medikamente. Der Gutschein kann daher ausschließlich bei der zuständigen 
MediKit-Versandapotheke unter www.medikit.shop eingelöst werden. Unter www.medikit.shop erhalten Sie zudem weitere Informationen zu Ihrem MediKit.

• MAN TGE 3.500 kg: 2,0 SCR, forhjulstræk, 
automatisk gearkasse (130 kW/177hk)

• 17" alufælge med dæk (original MAN)

• Klimaanlæg i bil "Climatic", manuel

• Multifunktionsdisplay "Plus"

• Multifunktionsrat 

• Krompakke interiør bil 

• Sædebetræk af høj kvalitet til fører -  
og passagersæde i KNAUS-design

• Førersæde og passagersæde drejeligt

• Fartpilot med fartbegrænser

• Skiltegenkendelse

• Sidespejle elektrisk indstilleligt og 
opvarmning

• Navigationssystem  
"MAN Media VAN Business Navigation"

• Digital radiomodtagelse (DAB +)

• Bakkamera, integreret i den bageste 
hækspoiler, inklusive kabler

• KNAUS PREMIUM indgangsdør

• Myggenetsdør

• Garageport 80 x 110 cm, venstre

• Tagluge (Heki) 70 x 50 cm. med myggenet 
og mørklægning inkl. belysning (front)

• Oplukkeligt vindue i top, med myggenet  
og mørklægning (front)

• Oplukkeligt vindue, 70 x 40 cm 
(bageste venstre)

• Glatte sideplader, Campovolo grå

• Chassis i metallic-lakering: Indium grå

• Special streamer "PLATINUM SELECTION"

• Lameludtræk mellem enkeltsenge

• Hyndestof "AKTIV ROCK – PLATINUM 
SELECTION"

• Truma CP-Plus, digitalt betjeningspanel til 
varmesystem

• Truma iNet-System

• Vandfiltersystem "BWT – Best-Camp mini"

• USB-stik bag (1 stk.)

• 230V SCHUKO-stik, 1 ekstra i køkkenet

• Ambientebelysning inkl. 
køkkenbagvægsbeklædning i special dekor

• Komplet antennesystem Oyster 60 
Premium Twin inkl. 32" LED TV

• TV-holder

• Kabelforberedelse til tv i soveafdeling

• Markise 355 x 250 cm, antracit (manuel)

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe 
(130 kW/177 PS) zzgl. € 3.990,-

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 7.990,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 297,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 297,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com

Spar kr 115.810,- med det omfattende specialudstyr til  
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117314-DK-DK

De angivne priser er ikke-bindende prisanbefalinger fra 
producenten. De angivne priser inkluderer gældende 
lovpligtig omsætningsafgift og eventuelle andre lovbestemte 
beregningsfaktorer eller skatter, som også kan vises separat. 
Priserne er (afhængig af land) eksklusiv omkostningerne til 
registreringspapirer, levering og transport, medmindre andet 
udtrykkeligt er angivet.

Når kontrakten er indgået, forbeholder vi os ret til at foretage 
teknisk-konstruktive ændringer i det omfang, de tjener til teknisk 
udvikling og er rimelige for kunden. 

Bemærk også oplysningerne i den aktuelle KNAUS prisliste 2021, 
især vægte, lasteevner og tolerancer, samt oplysningerne om 
standardudstyr og oplysningerne om det specialudstyr, der er 
inkluderet i den specielle model (inklusive vægtinformation).

Det inkluderede specialudstyr øger køretøjets vægt.  
Sammenligningsmodel: VAN TI PLUS 650 MEG baseret på 
MAN TGE. Vi tager forbehold for trykfejl og ændringer. Ligende 
illustrationer. Kontakt din KNAUS forhandler for flere detaljer.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Deutschland

TEKNISKE DATA

Grundrids 1

Tekniske tilladte totalvægt kg 3.500 

Totallængde cm 699

Bredde cm (udv./indv.) 220 / 205

Højde cm (udv./indv.) 290 / 196

Mere information på Mere information på 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR- katalysaattori, neliveto, 8-portainen 
automaattivaihteisto (130 kW/177 hv)

• 17 -tuumaiset alumiinivanteet 
(original MAN)

• Manuaalinen "Climatic" -ilmastointi

• “Plus” -monitoiminäyttö

• Monitoimiohjauspyörä, 3 -puolainen

• Ohjaamon kromipaketti

• Ohjaamon korkeatasoiset pilotti-istuimet 
KNAUS -verhoilulla

• Kääntyvät ohjaamon istuimet

• Vakionopeudensäädin 
nopeudenrajoittimella

• Väsymyksentunnistin

• Sähkösäätöiset lämmitettävät peilit

• Navigointijärjestelmä “MAN Media 
VAN Navigation” 

• Digitaalinen DAB+ -radioantenni

• Peruutuskamera, sis. johdotuksen 
(mahdollinen vain lisävarusteen 222629 
tai 232673 kanssa)

• KNAUS PREMIUM ulko-ovi

• Hyönteisverkko-ovi

• Takatallin ovi 80 cm x 110 cm vasemmalla

• Midi-Heki kattoluukku 70 cm x 50 cm 
hyttys- ja pimenmysverholla

• Avattava kattoikkuna ohjaamon yläpuolella 
hyttys- ja pimenmysverholla

• Pedinlevitys

• Avattava ikkuna70 x 40 cm 
(takana vasemmalla)

• Sivuseinät sileää alumiinia, "Campovolo 
Grey"

• Alustan metalliväri Indium Grey

• Erikoisgrafiikka „PLATINUM SELECTION“

• Verhoilu ACTIVE ROCK 
PLATINUM SELECTION

• Truma CP-Plus, digitaalinen 
lämmityksensäätöpaneeli

• Truma iNet -järjestelmä

• Vedensuodatusjärjestelmä
“BWT – Best-Camp mini”

• USB -pistoke takaosassa ( 1kpl)

• 230V -lisäpistoke keittiöön

• Tunnelmavalaistus sekä keittiön takaseinän 
verhous työtason materiaalilla

• TV-teline

• Valmius TV:lle makuuhuoneessa 
(kaapelointi)

• Markiisi 355 cm x 250 cm, valkoinen

• MediKit voucher: Voucher, jolla voi lunastaa 
MediKit -matka-apteekin*

Muut lisävarusteet läydät KNAUSin 2022 
hinnastosta / teknisistä tiedoista tai 
kotisivujemme konfigurattorista osoitteesta 

 configurator.knaus.com/fi

Ennennäkemätön kampanja nelivetomallissa: VAN TI PLUS 650 MEG 4WD 
PLATINUM SELECTION:

R08117305-FI-FI

Ilmoitetut hinnat sisältävät lakisääteisen arvonlisäveron.

Hinnat eivät sisällä toimituskuluja.

Pidätämme oikeuden tehdä teknisiä muutoksia valmistuksen 
yhteydessä siltä osin kuin ne palvelevat teknistä kehitystä 
ja ovat hyväksyttäviä asiakkaalle. Huomioithan myös 
KNAUS 2022-hinnaston sisältämät tekniset tiedot 
massojen, lastausmahdollisuuksien ja

toleranssien osalta sekä tiedot vakiovarusteista ja lisävarusteista 
(mukaan lukien niiden vaikutus ajoneuvon painoon).

Mukana toimitettava lisävaruste lisää ajoneuvon painoa

Vertailumalli: VAN TI PLUS 650 MEG MAN TGE. Pahoittelemme 
mahdollisia painovirheitä. Lisätietoja tehtaan valtuuttamalta 
KNAUS-kauppiaaltasi.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

TEKNINEN YLEISKATSAUS

Pohjaratkaisuja 1

Kokonaispaino kg 3.500 

Pituus cm 699

Leveys cm (ulko/sisä) 220 / 205

Korkeus cm (ulko/sisä) 290 / 196

Lisätietoja: Lisätietoja: 
knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Ajoneuvon hintaan sisältyy kuponki lääkesarjan lunastamiseksi. Lääkesarja sisältää apteekista saatavia lääkkeitä. Kuponki voidaan 
lunastaa valtuutetussa MediKit- apteekista osoitteessa www.medikit.shop. Lisätietoja MediKit -tuotteista osoitteesta www.medikit.shop.

• MAN TGE 3500 kg; 2,0l Euro 6d-Temp, SCR, 
4x4, Manuell - 6 gir (103 kW/140 HK)

• 17'' aluminiumsfelger med dekk (original 
MAN)

• Klimaannlegg "Climatic", manuell

• Multifunksjonsdisplay "Plus“

• Multifunksjonsratt (3-eiker)

• Krom Pakke interiør

• Spesialtilpasset setetrekk av høy kvalitet (fører/
passasjer) i KNAUS design

• Svingbare stoler i førerhus

• Tempomat – Cruise Control inkl. 
hastighetsvarsler

• Tretthetsvarsler

• Sidespeiler (oppvarmede og elektrisk 
betjening)

• Navigasjonsystem "MAN Media  
VAN Navigation“

• Digitalradio (DAB+)

• Ryggekamera inkl. kabling  
(integrert i bakspoiler)

• KNAUS PREMIUM Bodelsdør

• Dør med myggnetting

• Garasjedør 80 x 80 cm, bak venstre

• Takluke (heve/kipp) 70 cm x 50 cm  
med myggnett og blending, klar med 
belysning (front)

• Vindu til å åpnes med myggnett og 
blending i front

• Ekstra bredde på seng

• Vinduer 70 x 40 cm, (bak venstre)

• Slettte plater i sidevegger, Campovolo Grau

• Lakkfarge Metallic: Indium Grå

• Spesialdekor „PLATINUM SELECTION“

• Spesial Møbelstoff ACTIVE ROCK  
PLATINUM SELECTION

• TRUMA CP-Plus kontrollpanel

• Truma iNet system

• Vannfilter „BWT – Best-Camp mini“

• USB kontakt bak (1 stk.)

• 230 V SCHUKO ekstra kontakt  
i kjøkken (1 stk.)

• Ambiente belysning av  
kjøkkenbenker og flater

• TV holder

• TV forberedelse (soverom)

• Markise 355 x 250 cm, antrazit

• MediKit-kupong: Kupong for et  
eksklusivt medisinalsett*

For ytterligere tilgjengelig ekstrautstyr 
(pristillegg): Sjekk KNAUS PRISLISTE 2021 
eller besøk:  configurator.knaus.com/no

Sjekk utstyrsnivået! Her er det meste inkludert i 
 VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117313-N
O

-N
O

De angitte prisene er anbefalte veiledende priser fra produsenten. 
De angitte prisene inkluderer den lovpålagte merverdiavgiften (og 
eventuelt andre lovbestemte beregningsfaktorer eller skatter, som 
også kan vises separat). Prisene er (avhengig av land) eksklusive 
kostnadene for registreringsdokumenter, levering og transport, 
med mindre annet er uttrykkelig angitt.

Farger og materialvalg er fastsatt men kan også endres etter 
kontraktsinngåelse. Vennligst noter at noen av bildene i 
katalogene inneholder ekstra utstyr som ikke inngår i leveringen. 

Legg også merke til informasjonen i gjeldende KNAUS prisliste 
2021, spesielt angående vekter, lastekapasitet og vekttoleranser, 
samt informasjon om standardutstyr og informasjon 
om ekstrautstyr for den spesifikke modellen (inkludert 
vektspesifikasjoner).

Det medfølgende ekstrautstyret øker vekten på standard 
kjøretøy. Sammenligningsmodell: VAN TI PLUS 650 MEG basert 
MAN TGE. Vi forbeholder oss retten til å endre informasjonen i 
denne prislisten uten forvarsel. Lignende illustrasjoner. Kontakt 
KNAUS forhandleren for ytterligere informasjon.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

TEKNISKE DATA

Planløsninger 1

Maksimal tillatt vekt kg 4.000

Nyttelast kg 809

Lengde cm 699

Bredde cm (ytre/indre) 220 / 205

Høydecm (ytre/indre) 290 / 196

Finn ut mer påFinn ut mer på  
knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  Kjøretøyet leveres med en kupong for å løse inn medisinpakken. Legemiddelsettet inneholder apotekmedisiner. Kupongen kan derfor bare innløses på MediKit postordreapotek på www.medikit.shop

• MAN TGE 3500 kg; 2,0l Euro 6d-Temp, SCR, 
4x4, 6-växlad manuell växellåda  
(103 kW/140 hk)

• 17'' Aluminiumfälgar med med däck 
(original-MAN)

• Luftkonditionering "Climatic" manuell

• Multifunktionsdisplay "Plus"

• Multifunktionsratt

• Krompaket interiör

• Överdragsklädsel för förarhusstolar

• Svängbara stolar förarplats

• Farthållare samt fartbegränsare

• Trötthetsvarnare

• Yttrebackspeglar eluppvärmda  
och elektriskt justerbara

• "MAN Media VAN Business  
Navigation" navigationssystem

• Digitalradio (DAB+)

• Backkamera

• KNAUS PREMIUM Entrédörr

• Insektsdörr

• Garagedörr 80 cm x 110 cm, vänster bak

• Taklucka 70 cm x 50 cm, klarglas med 
insektsnät och mörkläggning inkl. 
belysning (fram)

• Takfönster i förarhytt (fram)

• Bäddbreddning

• Öppningsbart fönster 70 x 40 cm  
(vänster bak)

• Slätplåt på sidoväggarna Campovolo Grey

• Lackering Metallic Indium Grey

• Specialdekal „PLATINUM SELECTION“

• Klädselalternativ ACTIVE ROCK PLATINUM 
SELECTION

• Truma CP-Plus kontrollpanel

• Truma iNet system

• Vattenreningssystem  
„BWT – Best-Camp mini“

• USB-uttag i bak (1 st)

• 230V uttag extra kök (1st)

• Stämningsbelysning inkl.  
väggbeklädnad ovan bänkskiva

• Tv-hållare

• Kabelförberedd för TV i sovdelen

• Markis 355 cm x 250 cm, antracitgrå

• MediKit-kupong: Kupong för en  
exklusiv första hjälpen kit*

Optionale Motorisierungs-  
& Ausstattungshighlights (gegen Aufpreis)

• Frontantrieb, 8-Gang-Automatikgetriebe 
(130 kW/177 PS) zzgl. € 3.990,-

• 4x4, 8-Gang-Automatikgetriebe  
(130 kW/177 PS) zzgl. € 7.990,-

• Auflastung auf 3.850 kg zzgl. € 297,-

• Auflastung auf 4.000 kg zzgl. € 297,-

Diese und weitere Zusatzoptionen finden 
Sie in der KNAUS Preisliste 2021 oder online 
unter  configurator.knaus.com

Allt detta och mycket mer ingår i  
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117312-SE-SE

De angivna priserna är rekommenderade priser för tillverkaren. 
De angivna priserna inkluderar tillämplig lagstadgad 
omsättningsskatt och andra lagstadgade beräkningsfaktorer eller 
skatter, som också kan visas separat. Priserna är (beroende på 
land) exklusive kostnaderna för registreringspapper, leverans och 
transport om inte annat uttryckligen anges.

Vi reserverar oss för eventuella tekniska förändringar i 
konstruktion, där syftet är att förbättra produkten och så länge 
som det kan anses vara rimligt för kunden. 

Observera också informationen i den aktuella KNAUS prislistan 
2021, särskilt när det gäller vikter, lastmöjligheter och toleranser, 
såväl som information om standardutrustning och information 
om valfri utrustning i den specifika modellen (inklusive vikt 
specifikationer).

Den medföljande extrautrustningen ökar vikten på 
standardfordonet. Jämförelsemodell: VAN TI PLUS 650 MEG 
baserad MAN TGE. Vi reserverar oss för eventuella tryckfel. 
Illustrationer liknande. Kontakta din KNAUS återförsäljare för mer 
information.

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

TEKNISK DATA 

Planlösningar 1

Totalvikt kg 3.500 

Totallängd cm 699

Bredd cm (utv./inv.) 220 / 205

Höjd cm (utv./inv.) 290 / 196

Mer information på Mer information på 

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

*  En kupong för att lösa in läkemedelsuppsättningen bifogas fordonet. Läkemedelsuppsättningen innehåller läkemedel som måste köpas från ett apotek.  
Kupongen kan därför endast lösas in på det ansvariga MediKit-postorderapoteket på www.medikit.shop. Du kan också få mer information om din MediKit på www.medikit.shop.

Save a great deal with the extensive special model equipment of the 
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117315-EN
-UK

TECHNICAL OVERVIEW

Floor plans 1

Gross vehicle weight kg 3.500 

Length cm (min/max) 699

Width cm (exterior/interior) 220 / 205

Height cm (exterior/interior) 290 / 196

For more information, visit  For more information, visit  

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, front-wheel-drive, 6-speed-manual 
gearbox (103 kW/140 PS)

• right-hand drive

• 17'' alloy rims with tyres (original MAN)

• Air conditioning "Climatic", manual

• Multi-function display "Plus"

• Multifunction steering wheel (3 spokes)

• Chrome package interior

• High-quality fit seat covers for driver's/
passenger's seat in KNAUS fabric stlye

• Cab seats swivelling

• Cruise control with speed limitation device

• Fatigue detection

• Electrically adjustable and heated  
exterior mirrors

• Navigation system „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digital radio reception (DAB+)

• Rear view camera, integrated in  
rear spoiler cover, incl. wiring

• KNAUS PREMIUM body door

• Insect screen door

• Garage door 80 cm x 110 cm, left

• Roof hood (lift-tilt) 70 cm x 50 cm with 
insect screen and blackout, clear with 
lighting (bow)

• Hinged window in roof hood with insect 
screen and blackout, bow

• Bed extension

• Hinged window 70 cm x 40 cm, (rear left)

• Plain sheet side walls, Campovolo Grau

• Chassis in metallic paint: Indium Grey

• Special foil graphics "PLATINUM 
SELECTION"

• Upholstery selection ACTIVE ROCK – 
PLATINUM SELECTION

• Truma Combi E heating

• TRUMA CP-Plus digital  
heating control panel

• Truma iNet system

• Water filter system  
"BWT – Best-Camp mini"

• USB socket in the rear (1 piece)

• 230 V SCHUKO socket,  
additional 1 piece in kitchen

• Ambient lighting incl. kitchen  
back panel cladding in worktop decor

• Gas oven with grill function

• Complete antenna system Oyster 60 
Premium, Twin incl. 32" LED TV

• TV holder

• Pre-cabling for TV in the sleeping area

• Awning 355 cm x 250 cm, anthracite

• MediKit voucher: Voucher for an extensive 
medication set*

• MOT and registration document

Optional motorisation & equipment 
highlights (at extra cost)

• Front-wheel drive, 8-speed automatic 
transmission (130 kW/177 hp) + € 3.990,-

• 4x4, 8-speed automatic transmission  
(130 kW/177 hp) + £ 7.990,-

• Load increase to 3.850 kg + £ 269,-

• Load increase to 4.000 kg + £ 269,-

These and other additional equipment 
options can be found in the KNAUS  
price list 2021 or online at  configurator.
knaus.com/uk

The prices indicated are recommended retail prices of the 
manufacturer. The prices quoted include the statutory value added 
tax applicable at the time and, if applicable, other legally prescribed 
calculation factors or taxes which may also be shown separately. 
The prices are (depending on the country) exclusive of the costs 
for registration papers, delivery and transport, unless expressly 
stated otherwise.

After a contract has been concluded, we reserve the right to make 
technical changes within the framework of the construction 
insofar as they serve technical progress and are acceptable for the 
customer.

"Please also note the information in the current KNAUS price list 
2021, in particular regarding weights, loading possibilities and 
tolerances, as well as the information on standard equipment and 
the information on the optional equipment contained in the special 
model (including weight specifications).

The included optional equipment increases the mass of the 
standard vehicle. Comparison model: VAN TI PLUS 650 MEG on 
MAN TGE. Errors and misprints are reserved. Illustrations similar. 
Please seek advice on further details at your KNAUS specialist 
dealer. 

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

*  A voucher to redeem the medicine set is enclosed with the vehicle. The medicine set contains medicines that must be purchased from a pharmacy. The voucher can therefore  
only be redeemed at the responsible MediKit mail-order pharmacy at www.medikit.shop You can also obtain further information about your MediKit at www.medikit.shop.

Save a great deal with the extensive special model equipment of the 
VAN TI PLUS 650 MEG PLATINUM SELECTION:

R08117315-EN
-IN

T

TECHNICAL OVERVIEW

Floor plans 1

Gross vehicle weight kg 3.500 

Length cm (min/max) 699

Width cm (exterior/interior) 220 / 205

Height cm (exterior/interior) 290 / 196

For more information, visit  For more information, visit  

knaus.com/vanti-plus-
knaus.com/vanti-plus-

platinumselectionplatinumselection  

• MAN TGE 3.500 kg; 2,0 l Euro 6d-Temp, 
SCR, front-wheel-drive, 6-speed-manual 
gearbox (103 kW/140 PS)

• 17'' alloy rims with tyres (original MAN)

• Air conditioning "Climatic", manual

• Multi-function display "Plus"

• Multifunction steering wheel (3 spokes)

• Chrome package interior

• High-quality fit seat covers for driver's/
passenger's seat in KNAUS fabric stlye

• Cab seats swivelling

• Cruise control with speed limitation device

• Fatigue detection

• Electrically adjustable and heated  
exterior mirrors

• Navigation system „MAN Media  
VAN Business Navigation“

• Digital radio reception (DAB+)

• Rear view camera, integrated in  
rear spoiler cover, incl. wiring

• KNAUS PREMIUM body door

• Insect screen door

• Garage door 80 cm x 110 cm, left

• Roof hood (lift-tilt) 70 cm x 50 cm with 
insect screen and blackout, clear with 
lighting (bow)

• Hinged window in roof hood with insect 
screen and blackout, bow

• Bed extension

• Hinged window 70 cm x 40 cm, (rear left)

• Plain sheet side walls, Campovolo Grau

• Chassis in metallic paint: Indium Grey

• Special foil graphics "PLATINUM 
SELECTION"

• Upholstery selection ACTIVE ROCK – 
PLATINUM SELECTION

• TRUMA CP-Plus digital  
heating control panel

• Truma iNet system

• Water filter system  
"BWT – Best-Camp mini"

• USB socket in the rear (1 piece)

• 230 V SCHUKO socket,  
additional 1 piece in kitchen

• Ambient lighting incl. kitchen back panel 
cladding in worktop decor

• Complete antenna system Oyster 60 
Premium, Twin incl. 32" LED TV

• TV holder

• Pre-cabling for TV in the sleeping area

• Awning 355 cm x 250 cm, anthracite

• MediKit voucher: Voucher for an extensive 
medication set*

• MOT and registration document

Optional motorisation & equipment 
highlights (at extra cost)

• Front-wheel drive, 8-speed automatic 
transmission (130 kW/177 hp)

• 4x4, 8-speed automatic transmission  
(130 kW/177 hp)

• Load increase to 3.850 kg

• Load increase to 4.000 kg

These and other additional equipment 
options can be found in the KNAUS  
price list 2021 or online at  configurator.
knaus.com

The prices indicated are recommended retail prices of the 
manufacturer. The prices quoted include the statutory value added 
tax applicable at the time and, if applicable, other legally prescribed 
calculation factors or taxes which may also be shown separately. 
The prices are (depending on the country) exclusive of the costs 
for registration papers, delivery and transport, unless expressly 
stated otherwise.

After a contract has been concluded, we reserve the right to make 
technical changes within the framework of the construction 
insofar as they serve technical progress and are acceptable for the 
customer.

"Please also note the information in the current KNAUS price list 
2021, in particular regarding weights, loading possibilities and 
tolerances, as well as the information on standard equipment and 
the information on the optional equipment contained in the special 
model (including weight specifications).

The included optional equipment increases the mass of the 
standard vehicle. Comparison model: VAN TI PLUS 650 MEG on 
MAN TGE. Errors and misprints are reserved. Illustrations similar. 
Please seek advice on further details at your KNAUS specialist 
dealer. 

Knaus Tabbert AG 
Helmut-Knaus-Straße 1 . 94118 Jandelsbrunn . Germany

*  A voucher to redeem the medicine set is enclosed with the vehicle. The medicine set contains medicines that must be purchased from a pharmacy. The voucher can therefore  
only be redeemed at the responsible MediKit mail-order pharmacy at www.medikit.shop You can also obtain further information about your MediKit at www.medikit.shop.




